

फतेहगढ़



पुलिस

शहर क्षेत्र की मस्जिदों में लगने लगे
कैमरे पुलिस करेगी निगरानी



जन एक्सप्रेस फर्रुखाबाद। फर्रुखाबाद अब अराजक तत्वों से निपटने के लिए पुलिस ने तीसरी आँख का सहारा लिया है। लिहाजा पुलिस अब मस्जिदों के सामने सीसीटीवी कैमरे लगाकर अपनी पैनी नजर रखेगी जिसका काम भी शुरू हो गया है। नगर कोतवाली पुलिस की तरफ से 'एक कैमरा शहर' के नाम मुहिम शुरू की गयी है जिसके चलते अब कोतवाली क्षेत्र की मस्जिदों में 25 जगह सीसीटीवी कैमरे लगाये जायेंगे जिसमें नखास चौकी क्षेत्र में 5, रेतवे रोड़ पुलिस चौकी क्षेत्र में 7, घुमना चौकी क्षेत्र में 4, कादरी गेट पुलिस चौकी क्षेत्र में 3, पांचाल घाट चौकी क्षेत्र में 2, तिकोना चौकी क्षेत्र में 2, आईटीआई चौकी क्षेत्र में पड़ने वाली दो मस्जिदों में सीसीटीवी कैमरे लगाये जा रहे हैं जिससे पुलिस कंट्रोल रूम के माध्यम से नजर रखी जायेगी। सीसीटीवी कैमरा लगाने में सामाजिक संस्थाएँ भी बद्धबद्ध कर हिस्सा ले रही है प्रभारी निरीक्षक विनोद कुमार शुक्ला ने बताया कि मस्जिदों में सीसीटीवी लगाये जा रहे हैं जिससे अराजकता फैलाने वालों पर नजर रखी जायेगी।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

तीसरी आँख की निगरानी में होगी जुमे की नमाज, जिलेभर पर प्रशासन की पैनी नजर

मुख्य इण्डिया संवाददाता,

फतेहगढ़। प्रशासन और कानून जैसे शहरों में बिगड़े माहौल के बाद प्रशासन कायदे पंक्तिगत बल रहा है। शक्ति व्यवस्था को कायम रखने के लिये प्रशासन दुरो तेवारी के साथ किसी भी कार्यक्रम अथवा प्रक्रिया को पूर्ण करने के लिए प्रतिबद्ध दिखाई दे रहा है। इसके के पहले शुक्रवार को जुमे को नमाज की निगरानी के लिए ड्रोन कैमरे से निगरानी किए जाने के आदेश दिये गये हैं। वहीं पहले स्थलों पर विरोध पुलिस बल को रोकते और सीधे वारंटु मिलने पर उन स्थलों के मॉनिटिंग पर कठोर कार्यवाही करने का फैसला किया गया है।



शुक्रवार को जुमे को नमाज होगी है, जिसमें बड़े तावर में बर्न विशेष के लोग सीधे में जय होते हैं। वहाँ पर किसी प्रकार को गड़बड़ी से निवृत्त के लिए प्रशासन ने एग्जिस्टिंग किया को है। निर्यातकारी संभव कुमार सिंह व एग्जिस्टिंग अलोक कुमार चौधरी के निर्देशन में तैयारियों को ज़रूरी रूप दिया गया। जिले पर को मॉनिटिंग के अग्रसर पुलिस को तैनात, नमाज से पहले और नमाज के बाद इन स्थलों की पहल करवाती रही जायेगी। इसके साथ ही

सीसीटीवी कैमरे पश्चिम में लक्ष्ये गये हैं। जिसको निगरानी में जुमे को नमाज अरु को जाएगी। इस बात विश्व प्रशासन का कहना है कि उन्हें किसी भी गड़बड़ से कोर्ट गुल नहीं है। उनका उद्देश्य तो किसी भी प्रकार को अन्वेषों को घटना को रोकना है। जिले के कायमगन, कपिल, रामसम्भार, कमलगन समेत सभी क्षेत्रों में निगरानी कठोर करने के निर्देश दिये गये हैं। हमारे कम्प्लेक्स एडिटरिंग के अनुसर कानपुर व प्रशासन जिस के बाद पुलिस प्रशासन अलर्ट मोड पर है। जुमे को नमाज को लेकर ड्रोन कैमरे से छाँची की निगरानी

जुमे की नमाज से पहले प्रशासन अलर्ट, ड्रोन से निगरानी

सबर पुर इन्फार्मर । यह शहरों में हुए कबल के बाद जिस प्रशासन दुरो तावर से मुक्ति दिखाई पर रहा है। शुक्रवार को होने वाली जुमे की नमाज से पहले पुलिस बल को जहाँ में विशेष जगहों को मॉनिटिंग करने के लिए ड्रोन कैमरे को पार से कार्य किया। इस दौरान कम्प्लेक्स ने बल के पहिल विस्तार करने पर कार्यवाही को जारी रखा।

गुवागार शुक्र अरु बने कम्प्लेक्स अग्रसर सिंह ने कहा मुख्यतः से अरु क्षेत्र की निगरानी के लिए ड्रोन कैमरे को कम्प्लेक्स के एग्जिस्टिंग विभाग के उद्देश्य और छाँची पर अग्रसर कम्प्लेक्स की खोज को। बाद में यह टीम राजेश्वर सारथीय गण गृहीत लक्ष्य के निर्यात सेटल लक्ष्य



कानपुर कायमगन बल से ड्रोन कैमरे से निगरानी करती पुलिस
© कानपुर

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

दंगाइयों को खदेड़ने के लिए छोड़े आंसू गैस के गोले



क्रिश्चियन इंटर कालेज मैदान में पूर्वअध्यास के दौरान आंसू गैस का गोला छोड़ते सीओ सिटी प्रदीप सिंह • जागरण

जागरण संवाददाता, फर्रुखाबाद : दंगाइयों से निपटने के लिए गुरुवार शाम क्रिश्चियन कालेज मैदान में पुलिस जवानों को दंगा निरोधक का अभ्यास कराया गया। इस दौरान दंगाइयों में शामिल प्रशिभु पीएसो जवानों को आंसू गैस के गोले दागकर खदेड़ दिया गया। पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा के निर्देश पर सीओ

- क्रिश्चियन मैदान में पुलिस को कराया अभ्यास
- एराबी ने दिए दंगाइयों से निपटने को टिप्स

सिटी प्रदीप कुमार और सीओ लखन अरण कुमार ने क्रिश्चियन कालेज मैदान में सिटी सर्विल और पुलिस लखन के पुलिस जवानों और कोतवाली व थाना प्रभारियों को दंगा निरोधक का अभ्यास कराया। दंगाइयों में प्रशिभु पीएसो जवानों को रखा गया। हमारी मीने पूरी करी के नारे लगकर दंगाइयों द्वारा पुलिस जवानों पर पथराव किया गया। पहले पुलिस जवानों ने समझना। जब वह नहीं माने तो पुलिस ने आंसू गैस के गोले दागकर हटाए और दंगाइयों को खदेड़ दिया। जिलाधिकारी संजय कुमार सिंह और पुलिस अधीक्षक ने जवानों को अपने आप को कैसे बचाव करते हुए दंगाइयों से निपटना है, इसके टिप्स दिए।

पहले सहमे, फिर देखा अभ्यास: क्रिश्चियन कालेज मैदान में जब पुलिस बल बुलाया गया तो लोगों में झलाचल मच गई। बाद में जब उन्हें पता चला कि पुलिस जवान दंगा निरोधक का अभ्यास कर रहे हैं तो राहत की सांस ली। धर्म गुरुओं से की गई बातचीत: पुलिस अधीक्षक के निर्देश पर खुफिया विभाग की टीम ने शहर की प्रमुख मस्जिद के धर्म गुरुओं से जुने की नमाज को लेकर बातचीत की।



शहर में पैदल मार्च करते जिलाधिकारी संजय कुमार सिंह व एसपी अशोक कुमार मीणा • जागरण

डीएम व एसपी ने फोर्स के साथ किया पैदल मार्च

डीएम और पुलिस अधीक्षक ने गुरुवार शाम क्रिश्चियन कालेज मैदान से शहर में पैदल मार्च कर शांति व्यवस्था बनाए रखने की अपील की। इस दौरान अपर जिलाधिकारी सुभाष चंद्र प्रजापति, अपर पुलिस अधीक्षक अजय प्रताप आदि मौजूद रहे।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

56 क्लस्टर मोबाइल और 14 क्यूआरटी रखेंगी नजर, इलाकों में ड्रोन से होगी निगरानी, अफवाह पर पुलिस करेगी कार्रवाई

जुमा अलर्ट: 4 जून, 13 सेक्टर से कड़ी निगरानी

फतेहगढ़, संवाददाता। जुमे को लेकर पुलिस और प्रशासन पूरे शहर से अलर्ट है। शहर में क्रायमिनेल इलाके तक अपने अपने घर सुरक्षित रहना ही है। शहर जून और 13 सेक्टर से जुमे पर निगरानी की जाएगी। 56 क्लस्टर मोबाइल और 14 क्यूआरटी टॉप पूरे शहर रखेगी। यह बिस्वी ने अफवाह फैलाने का प्रयास किया तो पुलिस उस पर कड़ा एक्शन लेगी।

शहरियों पर कैमरों से निगरानी होगी और अफवाह के इलाकों को ट्रेस से निवृत्त नहीं करेगी। पुलिस अपेक्षाकृत इलाके कुम्हार रोड से बाला कि रोड से अपने यहां स्थिति पूरी तरह से सामान्य है। धर्मनिरपेक्ष से भी बात की जा चुकी है। उन्होंने बताया कि जुमे को लेकर पूरे कटौती चौकड़ी रखी गयी है। जून के 4 जून, 13 सेक्टर के सामान्य से निगरानी की जाएगी। शहर के बाजारघाटा, कायमनगर, कम्पलनगर, जहाननगर और फतेहगढ़ के इलाके में पुलिस को टॉप पूरे शहर से प्रभावशाली रखेगी।

हर अपने अपने बाने पर नजर रखी जाएगी। सोशल मीडिया पर भी नजर रखी जा रही है। उन्होंने बताया कि 81 फिंकेट निगरानी को लागू करे हैं। इसके अलावा पीआरसी को टोनों भी बाजार घाटा पर रखेगी। क्यूआरटी को टॉप पूरे शहर से सक्रिय रहेगी। शहर में क्रायमिनेल क्षेत्र के तरह ही सुरक्षा व्यवस्था की गयी है। जिस पुलिस कर्मी को जहाँ ड्यूटी लगायी गयी है वह वहीं पर रोज और पूरे नजर रखेगा।



डिप्टिव डीर कालेज के मैदान में गुरवार को सुरक्षा के लिए हो रही सैकड़ित।



शहर में गुरवार को अट मार्च कर सुरक्षा का बरोस देते डीएम और एसी।

मॉकड्रिल में परखी सुरक्षा व्यवस्था

शहर के डिप्टिव डीर कालेज के मैदान में डिप्टिव डीर संजय कुमार सिंह और पुलिस अधीक्षक आशोक कुमार शीमा की सैकड़ित में पुलिस कर्मियों की सैकड़ित हुई। इसमें पुलिस कर्मियों ने बंदूक तरीके से प्रदर्शन किया। एक टोली में कटौती जाने जवान और दूसरी और निश्चित नहीं में बाधाबन्दी से फैले निवृत्त जवा इसका बंदूक प्रदर्शन हुआ। अन्य सैक के मोते भी चले गए। फैले सैकों को निश्चित किया जाए इसका बारे में पुलिस को सम्बन्धित गया। चौर से फैले प्रयास है, कैरे कटौती करना है इसके भी तरीके बताये गये। एसी ने कहा कि पुलिस हर समय अलर्ट रहे। कहीं कोई सूझ न करे।

रुट मार्च कर शहर में दिया गया सुरक्षा का भरोसा

फतेहगढ़। जुमे को देखी हुए गुरवार को शम डीएम और एसी की टोप रेड में शहर में अट मार्च हुआ। शहर में बड़े अफवाहों के साथ पुलिस की टोप निगरानी और सुरक्षा का भरोसा दिया। जून से मुलाक़ाफ़ाट है। कहां पुलिस का पता रहता है। इसको लेकर भी पूरे नजर रखी गयी। उपर मोहम्मदाद में अजर डिप्टिव डीर सुभाष शंकर प्रजापति ने अजर पुलिस अधीक्षक के साथ डिप्टिव अट मार्च किया। नौकरी भी साथ रहे। कम्पलनगर क्षेत्र में भी पुलिस ने अट मार्च किया। कज्जुर चान क्षेत्र में भी पुलिस ने अट मार्च किया।

वया बोले उलोमा

जुमें की नगर पट्ट कर कई सानों में कहीं न रुके, सीधे घर पहुँचे अफवाहों से दूर रहें कोई बात हो ही प्रशासन को सुरक्षा देने का काम करें प्रशासन हम सबको लिए हैं।

शहर काली मुशरिफ़ अली



प्रशासन हम सबकी मदद के लिए सुरती में लग है। कोई एक काम न उठाए जिससे बहोत खराब हो। इसलिए नगर पट्ट कर सीधे घरी को जवा हो नके ले मोहम्मद की सैकड़ित में नगर अट कर ले।

मोहम्मद शमशाद अहमद



अपनी मोहर्द बनने रही किसी भी प्रकार की अफवाह को नजरबंद करे। जुमें की नगर सैकड़ित में अफवाह अपने अपने घरी को पहुँचे सानों में कहीं रुकने की जरूरत नहीं है।

मोहम्मद सदाकत हुसैन सैकड़ी



पुलिस प्रशासन हम सबकी मदद के लिए है। अफवाहों पर ध्यान देने की जरूरत नहीं है। नगर पट्ट कर अपने भाईघरी की दुआ करे और अपने अपने घरी को पहुँचे कहीं रुकने की जरूरत नहीं है। शहर स्पष्ट सुरती मोहम्मद अली



मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

जिलाधिकारी, एसपी का भ्रमण, मॉक ड्रिल का कराया अभ्यास

धर्म गुरुओं से मिलकर शांति व्यवस्था में सहयोगी बनने की कही बात

युध इण्डिया संवाददाता,

फर्रुखाबाद। माहील को किसी भी कोमत पर बिगड़ने नहीं दिया जाएगा। यदि कोई अशान्ति पैदा करने की कोशिश करता है तो उसके विरुद्ध कठोर कार्रवाई की जाएगी। यह बात गिले के जिलाधिकारी संजय कुमार सिंह ने जुमे की नमाज को लेकर मुख्य मार्गों पर भ्रमण के दौरान कही। उनके साथ में पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मोवा व चड़ी तायद में पुलिस फोर्स रहा।

बताते चले कि पिछले दिनों प्रयागराज और कानपुर में नमाज के बाद बिगड़े माहील और उपद्रव की घटनाओं के बाद अलर्ट जारी किया गया है। प्रशासन अलर्ट मोड में रहकर जुमे की नमाज को अंदा कराने की



फोर्स के साथ भ्रमण करते डीएम संजय कुमार, एसपी मीणा आदि

भूमिका बन चुका है। इसी संदर्भ में जिलाधिकारी व पुलिस अधीक्षक ने पुलिस बल व प्रशासनिक अधिकारियों के साथ फतेहगढ़, फर्रुखाबाद के मुख्य मार्गों पर घूमकर जन साधारण

से भाईचारा और स्नेहाद बनाए रखने की अपील की। जुमे की पूर्व संध्या पर दोनों अधिकारियों ने धर्म गुरुओं से मुलाकात करके स्थितियों को सामान्य बनाने रखने में सहयोगी बनने



की अपील की। जुमे की नमाज को लेकर गुरुवार को डीएम व एसपी के साथ में अपर पुलिस अधीक्षक ने कमालगंज, फतेहगढ़, मऊदरवाजा आदी थानों में मॉक ड्रिल का अभ्यास कराया। जिसमें दंगा निरोधक व बलवा निरोधक उपकरणों के प्रयोग का अभ्यास कराया गया।

एसपी ने दंगाईयों से निपटने के टिप्स दिए। भीड़ को तितर बितर करने

के तरीके बताए। लाठी चार्ज, एंटी राइफल, ऑंसू गैस के गोले, रबड़ की गोतियां आदि शस्त्रों को चलवाया गया।

डीएम एसपी ने फ्लैग मार्च किया। इस दौरान सीओ अरुण कुमार, प्रसिधु सीओ अंजली राय आदि मौजूद रहीं। अधिकारियों ने शहर की रफ्तारों वाले क्षेत्रों में विशेष रूप से निगरानी रखने के निर्देश माताहतों को दिए।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

अमर उजाला

फर्रुखाबाद

amarujala.com

सीसीटीवी कैमरों की निगरानी में होगी जुमे की नमाज

चारों सर्किलों की निगरानी करेंगे क्षेत्राधिकारी, चप्पे-चप्पे पर तैनात रहेगी फोर्स, खुफिया विभाग भी हुआ सक्रिय



जुमा मस्जिद के सामने लगाया जा रहा सीसीटीवी कैमरा। संवाद



क्रिचिफन इंटर कॉलेज मैदान में अभ्यास करते पुलिस कर्मी। संवाद



मैदान में टंगाईयों से निपटने का अभ्यास करते पुलिस कर्मी। संवाद

संवाद न्यूज़ एजेंसी

फर्रुखाबाद: पूरे जनपद में जुमे की नमाज को लेकर विशेष सतर्कता बताने के निर्देश दिए गए हैं। सुबहपाठ को नमाज सीसीटीवी कैमरों की निगरानी में अट टोनी। चारों सर्किलों को निगरानी खोजे करी। पोर्स के चप्पे चोपड़ी को भी तैनात किया गया है। खुफिया विभाग भी हर मिनी पर नजर बनाए हुए है।

कांगपुर व प्रयागराज में जुमे की नमाज के बाद हुए बवाल को लेकर खिल प्रशासन आर्ट है। पूरे जनपद को मिनटों के सहमे सीसीटीवी कैमरे लगाए गए हैं। चारों सर्किलों की निगरानी में अट टोनी के खोजे करी।

चार जोन व 13 सेक्टर में बांटा गया जनपद

एचपी अलीक कुमार ने बताया कि चार जोन व 13 सेक्टर बनाए गए हैं। 46 कालक्टर मोबाइल जुमे की नमाज से पहले अपने-अपने क्षेत्र में मुनीद रहेंगे। 81 सक्ने पर निकट जट्टी लगाई गई है। धर्मदुर्जों के चप्पे मिनाकर डीएम व उनसे कई बार संवाद कर लीये से सतर्कता खं से जुमे की नमाज अट करने की अपील की है। सभी जोन व सेक्टर में प्रशासन की ओर से एमडीएम व अन्य अधिकारियों की भी तैनाती की गई है।

पुलिस कर्मियों ने की बलवा ड्रिल

सीओ सिटी प्रदीप कुमार सिंह के निर्देशन में सार कोलकाल सिनेट कुमार शुक्ला, मऊदरकाज एसओ अमोद कुमार सिंह व फतेहगढ़ कोलकाल जय प्रकाश पाण ने पोर्स के साथ क्रिचिफन हाईड में तैनात की तय बलवा ड्रिल का अभ्यास किया। पुलिस कर्मियों को टेंगइयों से निपटने के सुर सिखाए गए। डीएम और एसपी ने अभ्यास होने का विशेषण किया।

निर्देशन में पोर्स की तैनाती की है। सुककर की सुक से टी मिनटों के अंतरास पुलिस तैनात हो जाये। सार में कठी जय व लगे इसकी लेकर सतर्कता पुलिस कर्मियों को

सभी खेला व रिहा पर सतर्क। सार है। सतर्कता जट्टी रवनेत कुमार को धमक कर नजर रखने की जिम्मेदारी दी है। पुलिस सतर्क से सिटी सर्किल

ड्रोन कैमरे उड़ाकर रखी गई निगरानी

जनपद में कई जगह पुलिस कर्मियों ने ड्रोन कैमरे उड़ाकर मिनट के अंतर पास निपटने रखी। खलों पर पत्थर तो नहीं रखे गए हैं, इसको विशेष रूप से देखा गया। जहां भी निरक्षण हो रहा था। जहां लीये से बाल बरके ईट-पत्थर हटाए दिए गए हैं।

के अलावा सतर्कता, कर्मियों, कर्मियों, जहाजों में अतिरिक्त पोर्स भेजा गया है। स्थित से निपटने के लिए पुलिस सतर्क में रिजर्व पुलिस बल हर समय बंठी प्रोटेक्टर, लट्टी, हेलमेट लेकर मुनीद रहेगा। डीएम संजय कुमार सिंह, एसपी अलीक कुमार ने भी धमक पर रहेंगे।

रोड पर नारेबाजी करना गलत: मुफ्ती मोअज्जम फर्रुखाबाद

एक विशिष्ट बयान को लेकर कांगपुर से सुक होकर कई प्रदेशों में फैले हिंसा पर जलेश जलेश-ए-हिंद के सार चुनौती खेअज्जम ने विशिष्ट बयान की। उन्होंने कहा कि सार का कोई भी मुसलमान कांगपुर हाथ में न ले। रोड पर आकर किसी तरह की नारेबाजी न की जाए, अगर खेसल खेहिद पर कोई गलत अफवाह फैलाए या गलत टिप्पणी करे, तो सिक्काल प्रशासन से करे। जिले का प्रशासन जुमे की नमाज को लेकर सतर्क रहेंगे। पुलिस थानों पर भी बॉय को सतर्कता में लगे हैं। मुफ्ती मोअज्जम ने कहा कि सतर्क हो जमीन का मार्ग है। सिक्काल हर किसी को सतर्कता में खन है।

सेक्टरों मोलक सतर्कता के काममें ने कहा कि जुमे की नमाज के बाद पुलिस सतर्कता का कोई विशिष्ट विशेष नहीं जलेश। यदि किसी को कोई खतरे देखा है, तो जुमे वाली सुकवार के बाद किसी भी दिन खेस-खेस लीन अधिकारियों को लेकर अलग विशेष प्रकट कर सकते हैं। रोड पर नारेबाजी व सतर्कता करके सतर्कता के सिक्काल है। सार बरकी सैफ मुनीद जमी ने कहा कि अलासी धोखे को हर हाल में बलवा रखना है। जिले की सतर्कता खेसल खेहिद व दे। जुमे की नमाज सतर्कता खेस पर जलेश। किसी भी स्थान पर खेस इकट्ठा न होने दें। पुलिस-प्रशासन का सतर्कता करन है। मोलक सतर्कता खेसल खेहिद ने कहा कि सतर्कता को बलवा रखने की जिम्मेदारी सभी की है। धर्म के नाम पर कोई गलत बयानबाजी करन है, तो प्रशासन उसके सिक्काल सतर्कता करन जलेश। (संवाद)

मीडिया सेल



नगर पालिका परिषद

नगर पालिका परिषद